

Roisin Dubh enthüllt Live-Aufnahme des zeitlosen Weihnachtsklassikers "Silent Night"

Eine harmonische Mischung aus Tradition und Moderne und die Botschaft von "Frieden und Freiheit" läuten mit der Veröffentlichung von "Silent Night? die Vorweihnachtszeit ein.

Roisin Dubh, ein gefeiertes Musikensemble, das in den reichen Musiktraditionen Irlands und Schottlands verwurzelt ist, wird das Publikum mit einer Live-Interpretation des zeitlosen Weihnachtsklassikers "Silent Night" verzaubern. Roisin Dubh wurde im Sommer 1982 von einer Gruppe fünf talentierter Musiker gegründet, die von der Leidenschaft für das mühelose Schaffen von Musik angetrieben wurden. Roisin Dubh hat einen einzigartigen Sound geschaffen, der Elemente aus Pop, Jazz und Rock nahtlos mit traditionellen irischen und schottischen Einflüssen verbindet.

Im Geiste der Hommage an die Wurzeln von "Silent Night", das ursprünglich 1818 vom Schullehrer und Organisten Franz Xaver Gruber komponiert wurde, verleiht Roisin Dubh dieser beliebten Weihnachtsmelodie eine zeitgenössische Note. Die Interpretation der Band strahlt ein tiefes Gefühl von Frieden und Freiheit aus und vermittelt eine herzliche Botschaft, die über Zeit- und Kulturgrenzen hinausgeht.

Der unverwechselbare "Roisin Dubh Sound" zeichnet sich durch die Integration traditioneller Stile mit vierstimmigem Gesang aus und schafft so ein bemerkenswertes Musikerlebnis. Das Engagement der Band, die Essenz traditioneller irischer und schottischer Lieder zu bewahren und gleichzeitig moderne Elemente zu integrieren, hat ihnen eine treue Anhängerschaft eingebracht.

Pünktlich zu Weihnachten kommt die Live-Version von "Silent Night" von Roisin Dubh. Das Publikum auf der ganzen Welt kann in die einzigartige Interpretation dieser beliebten Weihnachtshymne der Band eintauchen und die Essenz der Weihnachtszeit in einer melodischen Umarmung einfangen.

Die Veröffentlichung ist ab sofort über die Label-Website und allen großen Online-Musikplattformen zum Download verfügbar.

Weitere Informationen auch auf Facebook .

Pressekontakt

SCRUTCH

Herr SCRUTCH Sen. Postfach 2103 24511 Neumünster

https://scrutch.de presse@scrutch.de

Firmenkontakt

SCRUTCH

Herr SCRUTCH Sen. Postfach 2103 24511 Neumünster

https://scrutch.de

SCRUTCH - Where Vibes And Lyrics Come Together!

Wir sind ein kleines Independent-Label. Musik des Subrock-Genres zwischen Rock, Pop und Folk befinden sich in unserem Portfolio.

SCRUTCH ist ein neues Wort! Es verbindet die Bedeutung der englischen Worte

SCRATCH - kratzen CRUTCH - Gabelung SCUTCH - schwingen

Kratzend-raue Stimmen mancher Künstler:innen werden begleitet von schwingenden Rhythmen. Musik kann Leben verändern und eine Gabelung in eine neue Richtung sein, sowohl für die Künstler:innen als auch für das Publikum.

In unserem Portfolio werden Songs aufgenommen, die eine Verbindung zwischen modernen und traditionellen Melodien mit Texten schaffen, deren Inhalte von leicht-eingängig bis nachdenklich-anspruchsvoll reichen.

Wir bauen auf ein Netzwerk von kompetenten Spezialisten in den Bereichen Produktion, Vermarktung und Vertrieb. Wir produzieren mit Partnern, die ihr Wissen im langjährigen Praxisalltag erworben haben und nutzen moderne Vertriebskanäle, um die Musik einer breiten Öffentlichkeit zugänglich zu machen.

